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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025 

 

Aos Cinco dias mês de Agosto de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezenove horas na Sala das Sessões do Poder 

Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a Primeira 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; ANTONIO 

DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE MORAES; 

JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; MICHAEL 

JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI ALMEIDA 

DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE DEUS 

RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente agradeceu a presença de cada um, dos senhores vereadores, do 

Prefeito Clei, do Vice-Prefeito Junior, da Primeira-Dama Marisangela, também dos Secretários Municipais, dos 

servidores desta casa de leis, aos servidores municipais, ao pastor Osmar e sua esposa e a todos que nos 

acompanham pelas redes sociais. Convido neste momento o Prefeito FRANCISCO CLEI DA SILVA para 

compor a mesa e também o Vice-Prefeito HILDEMIRO MARIANO HILARIO JUNIOR. Convido a todos para se 

colocarem de pé para nos fazer a oração do Pai Nosso e em seguida continuem em pé para realização do hino 

Nacional e do Hino Município. Presidente, convidou o Pastor Osmar, representando as autoridades 

eclesiásticas do município, para dar a benção aos trabalhos. A Presidente dando seguimento aos trabalhos, 

solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da presença dos vereadores, onde ele atestou que todos 

estão presentes. Em seguida declarou aberta a presente Sessão. A Presidente alertou aos vereadores que 

junto com a Ordem do Dia foi disponibilizado uma cópia da Ata da última Sessão. Em seguida colocou em 

votação a seguinte ata: ATA DA VIGÉSSIMA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

ORDINÁRIO/2025, a qual foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. Em seguida passou a palavra 

ao 1° Secretário, para à leitura das correspondências: RECOMENDAÇÃO ADMNISTRATIVA Nº. 01/2025-

CPG/MPC-PR, SÚMULA: RECOMENDA-SE aos Prefeitos, Procuradores-Gerais e Controladores Internos dos 

Municípios do Estado do Paraná, bem como aos Presidentes das Câmaras Municipais, – cabendo a estes 

retransmitir a presente recomendação ao respectivo parlamento –, avaliarem a atual estrutura de cargos e 

salários existentes no Município, em especial os relativos à estrutura de pessoal da administração tributária 

municipal, observados os preceitos constitucionais de regência, em especial os artigos 37, incisos I, II, III, IV, 

VIII, X, XI, XIII, XV, XVIII e XXII, 39, caput e §§ 1º, 7º e 8º, da Constituição Federal. Autor: Ministério Público de 

Contas do Estado do Paraná. OFÍCIO Nº. 30/2025 – CJTP, ASSUNTO: Convite para o I Congresso Jurídico do 

Terceiro Planalto. Autor: Hamidy Omar Safadi Kassmas – Presidente – OAB – Subseção de Guarapuava. Em 

seguida passaram-se então à leitura das matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: 

PROJETO DE LEI Nº. 1026/2025, SÚMULA: “Cria o Conselho Municipal de Esporte de Foz do Jordão, e dá 

outras providências”. Autor: Poder Executivo. A Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes 

para análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1027/2025, SÚMULA: “Institui o Fundo Municipal 

para o Esporte neste Município de Foz do Jordão, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo. A 

Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para análise e emissão de parecer. PROJETO 

DE LEI Nº. 1028/2025 – (Solicitação de apreciação em Regime de Urgência), SÚMULA: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento de 2025, no valor de R$ 

1.350.000,00 (hum milhão, trezentos e cinquenta mil reais) e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. A 
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Presidente colocou em votação a solicitação de urgência. Vereador Antônio solicitou vistas do projeto de lei. 

A presidente em sequência encaminhou o projeto as comissões competentes para análise e emissão de 

parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1029/2025, SÚMULA: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Termo de 

Fomento e Conceder Auxílio Financeiro à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do 

Município de Foz do Jordão/PR”. Autor: Poder Executivo. A Presidente encaminhou o projeto às comissões 

competentes para análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1030/2025, SÚMULA: “Altera o art. 4º 

da Lei Complementar Municipal de nº. 1072/2025, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo. A 

Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para análise e emissão de parecer. INDICAÇÃO 

Nº. 12/2025, SÚMULA: INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine a 

Secretário de Obras e Serviços Urbanos para que realize a pintura de sinalização de local de embarque e 

desembarque em frente ao CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIANÇA FELIZ – CMEI. Autor: Antônio dos 

Santos. Apreciado e encaminhado ao Poder Executivo. Em seguida passaram-se a fase oral; sem destaques. 

Em seguida passaram-se a discussão e votação das matérias na Ordem do Dia; Vereador IVAN PINHEIRO 

DA SILVA; solicitou que fosse dispensada a leitura na integra do projeto de Lei nº. 1018/2025; nº. 1023/2025; 

nº. 1024/2025, que procedesse apenas a leitura da sumula da proposição, tendo em vista já ter sido realizado a 

leitura na integra da proposição em outra Sessão. A Presidente colocou as solicitações em discussão e 

votação no plenário, sendo o requerido aprovado de forma unanime pelos nobres Vereadores. MATÉRIAS EM 

2º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 1018/2025, SÚMULA: Dispões sobre as 

Diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Foz do Jordão, para o exercício financeiro de 2026 e 

dá outras providências. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA 

UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1023/2025, SÚMULA: Autoriza o uso eventual de maquinário de propriedade 

do Município de Foz do Jordão, para serviços transitórios a particulares, na forma de cooperação de execução 

dos Termos de Convênios nº. 270/2021, e nº. 176/2022 firmados com a Secretária de Estado da Agricultura e 

do Abastecimento – SEAB, e do instrumento/Convênio de nº. 863994 firmado com o Ministério da Integração e 

do Desenvolvimento Regional e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. O Vereador Antônio dos 

Santos, solicitou a palavra a presidente. A Presidente, autorizou o Vereador Antônio dos Santos usar a palavra. 

Vereador Antônio dos Santos; Comprimento a Presidente, o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários, a Primeira 

Dana e público em geral. Senhora presidente este projeto de Lei nº. 1023/2025, está dando bastante conversa 

na cidade e até aproveito o gancho que o Prefeito está presente, e este Convênio nº. 863994 que é o 

calçamento que liga o porto fanor da entrada das seis casas ao porto fanor, ele é se não me engano de 2017, 

tá vindo né, é uma novela, começou e foi travado este calçamento na época ali, porque não tinha recurso e até 

parabenizo o prefeito que correu atrás ai, e conseguiu novamente este recurso do calçamento ali e agora a 

empresa está fazendo e tenho certeza de que vai acabar. Esta empresa teve a licitação se não me falha a 

memória em 2023, onde ganhou esta licitação no valor de quase um milhão e setecentos reais, só que este 

projeto aqui tem mais dois projetos junto, que é o Convênios nº. 270/2021, e nº. 176/2022, que é um recurso do 

Deputado Artagão e outro do Paulo Litro. O que que acontece senhora presidente, este calçamento ali já foi 

licitado, a empresa que participou da licitação ela ganhou sabendo que teria que dar os maquinários para 

terminar o serviço, igual eu citei na sessão passada, uma empresa que ganha um obra de um milhão e 

setecentos não ter dinheiro para alugar umas horas máquina, por favor, o nosso município tem poucos 

maquinários, hoje a demanda eu conversei com o secretario novamente e a demanda é muita, tem pessoas 
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senhora presidente que está na fila esperando uma máquina para arrumar um terreno, uma máquina para 

arrumar uma terra. Fomos com o vereador Nei estes dias olhar as ruas do interior e infelizmente está precário, 

tem ponto que está precário. O Cristiano está correndo atras, está se virando, mais não tem maquinário, não 

temos até mão de obra, que está escasso, e o calçamento ali está tocando, só que este projeto aqui veio os 

três junto, e não sei se foi um erro lá do pessoal que mandou este projeto, se podia te mandado um e depois os 

outros dois juntos. Porque os outros dois senhores vereadores, ainda dá tempo, porque não foi licitado, vai ter 

a licitação eu calculo de daqui uns trinta, quarenta dias, vai ser licitado estes dois calçamentos, daí sim o 

município dá estes maquinários, dá estas horas máquinas para a empresa particular, que daí a empresa que 

vai participar já sabe e até o município vai ganhar com isso em economia. Por exemplo, esta empresa ganhou 

a obra de quase um milhão e setecentos e se tivesse este bônus que o município tá dando agora com essas 

horas máquina, talvez o segundo lugar poderia ter abaixado o preço, talvez o município poderia ter levado 

vantagem com isso, então se tivesse o projeto fora a parte, mas o meu voto eu já antecipo que é ao contrário, 

porque tem muita população que precisa de maquinário e nós temos poucos equipamentos e principalmente 

pouca mão de obra, pouco operador senhores vereadores. Seria estas as minhas palavras senhora presidente. 

O Vereador Eder Savi, solicitou a palavra. A Presidente, autorizou o Vereador Eder Savi usar a palavra. 

Vereador Eder Savi, Boa noite Senhora Presidente, Senhores Vereadores e a população que nos acompanha 

pelas redes sociais e o publico aqui presente. Também quero falar sobre este projeto, aonde que eu já vinha do 

mandato passando falando bastante a respeito desse calçamento, aonde que sempre estava parado. Mas 

tendo em vista que concordo com o posicionamento do vereador Antones, mas no meu posicionamento este 

aqui ele não está doando as horas máquina, está sendo só a hora máquina da patrola e a retro e nesse aí a 

prefeitura não está dando as horas máquina, que ele vai pagar referente ao que está feito no contrato e no 

projeto da licitação. Então ele vai pagar esta hora máquina, a prefeitura não tá doando estas horas máquina, 

para deixar bem claro para a população. Seria isso senhora presidente. O Vereador Michael José Maroletto, 

solicitou a palavra. A Presidente, autorizou o Vereador Michael José Maroletto usar a palavra. Vereador 

Michael José Maroletto, Só reiterando, claro que respeitando o posicionamento do vereador Antones, mas a 

preocupação do vereador Antones ela é fundamentada com certeza, mas eu acompanho o posicionamento do 

vereador Eder, haja visto que na justificativa do projeto lei tá bem claro, as horas máquinas não serão doadas 

pelo município e sim o empreiteiro terá que retirar um guia com base na tabela do DR vigente a época e eu até 

estou com a justificativa do projeto e a prioridade é a manutenção das estradas rurais do nosso município e 

atender os nossos produtores e os nossos munícipes e ai no segundo momento atender o empreiteiro. Então 

acredito que essa iniciativa do Poder Executivo vai dar andamento no projeto, e como todos sabem já faz 

quase dez anos que o calçamento não sai e está uma novela, é entra gestão e sai gestão e a gente visitou o 

deputado Aliel até e fomos até o ministério de desenvolvimento regional acompanhando o Prefeito e foi um 

entrave que a gente conseguiu, e agora que conseguiu andar, nada mais justo que gente fazer esforços para 

que isso sai do papel novamente. Seria isso. O Vereador Antônio dos Santos, solicitou a palavra a presidente. 

A Presidente, autorizou o Vereador Antônio dos Santos usar a palavra. Vereador Antônio dos Santos, Então 

quer dizer senhor vereador que o calçamento não vai sair porque a prefeitura por exemplo, por causa das 

horas máquina da prefeitura? É isso que o senhor diz ali? O calçamento se por exemplo se a prefeitura não 

entrasse com esse projeto não iria sair o calçamento? Sendo que a empresa ganhou o calçamento, a empresa 

é obrigada, e se ela não fizer o calçamento ela é multada, vai ter uma multa pra isso. As horas máquina se a 
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gente for ver, beleza, vai ser paga uma taxa, mas é um bônus. Daqui um dia senhor vereador vai vir aqui para 

esta casa de leis pra nos aprovar para o município também doar as pedras e até os funcionários do jeito que tá, 

e a empresa só vai vir pegar o dinheiro. Porque a empresa participa de uma licitação de um milhão e 

setecentos e não ter coragem de contratar uma máquina, igual o vereador Eder falou, um rolo talvez, uma 

patrola para fazer umas horas de serviço, por favor né. Presidente Joceli Almeida de Moraes, mas algum 

vereador tem mais alguma discussão ou questionamento? Em seguida a presidente deu sequência a votação. 

PROJETO DE LEI Nº. 1023/2025, SÚMULA: Autoriza o uso eventual de maquinário de propriedade do 

Município de Foz do Jordão, para serviços transitórios a particulares, na forma de cooperação de execução dos 

Termos de Convênios nº. 270/2021, e nº. 176/2022 firmados com a Secretária de Estado da Agricultura e do 

Abastecimento – SEAB, e do instrumento/Convênio de nº. 863994 firmado com o Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO – VOTO CONTRÁRIO: PAULO RICARDO POLI COSTA; ANTÔNIO DOS SANTOS. PROJETO DE 

LEI Nº. 1024/2025, SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Fomento com a 

Associação Rádio Comunitária Integração do Município de Foz do Jordão. Autor: Poder Executivo. 

APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as explicações 

pessoais: Presidente Joceli Almeida de Moraes, passo a palavra ao senhor Vice-Prefeito. Vice-Prefeito 

Hildemiro Mariano Hilario Junior: Comprimento os vereadores, secretários municipais, primeira-dama Mari e 

ao púbico presente. Comentou sobre o mês dedicado ao combate da violência contra as mulheres, e que é um 

tema que está crescendo. Comentou que agosto lilás vem para isso, para conscientização e uma reflexão. 

Comentou que o município através da secretaria de assistência social juntamente com o conselho dos direitos 

da mulher, sendo o primeiro conselho criado no município, aonde vem com a primeira ação de junto com a 

secretaria de assistência social e o conselho da mulher é relacionado a este combate da violência contra as 

mulheres, onde no dia 22 de julho foi realizado uma caminhada contra o feminicídio. Comentou que o intuito é 

disseminar a cultura de paz e respeito as mulheres do nosso município. Comentou sobre os trabalhos 

realizados pela administração e pelo prefeito Clei e sobre o proposito de atender os que mais precisam na 

cidade. Desejou as benções de Deus sobre os trabalhos dos vereadores para os próximos cinco mês, na 

apreciação, discussão e aprovação dos projetos que vierem para a cada de leis. Comentou que durante todo o 

mandato não viu nenhum projeto ser encaminhado a casa de leis com segundas intenções e que o prefeito se 

preocupa com o próximo. Solicitou aos vereadores que confiem no prefeito e nos projetos, e que se Deus 

quiser irá continuar a paz política no município. Agradeceu a presidente pelo convite e parabenizou os 

vereadores pelo trabalho feito até aqui. Em seguida a presidente agradeceu as palavras do vice-prefeito Junior 

e passou a palavra ao Prefeito Clein. Prefeito Francisco Clein de Silva: Boa noite a todos. Cumprimentar a 

nossa presidente Jose, seu nome, cumprimentar todos os vereadores, nosso vice Júnior, o secretário Paulo, 

Graci, Renan. Também nosso pastor Osmar e cada um que tá aqui, sejam bem-vindo. Estou muito feliz demais 

estar mais uma vez aqui juntamente com cada um de vocês nesse segundo semestre. E isso que o Júnior 

citou, o pastor Osmar citou ali o propósito, isso que a gente tem encaminhado nele. Desde quando eu coloquei 

meu nome na política, era para fazer a diferença. E creio que Deus tem abençoado muito. E a gente vem 

pouco a pouco colhendo os frutos dessa nova gestão, dessa parceria, dessa união que vem tendo entre o 

poder legislativo e executivo, o qual a gente vem colhendo os frutos e que o propósito era que a gente 

realmente transformasse vida de pessoas e isso vem acontecendo. E eu creio que a nossa intenção maior é 
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pregar essa união, que as leis venham e que seja aprovado, mas não favorecendo um, dois ou três e sim 

todos. É isso que é o dia a dia. A gente vem pregando e vemos pregando bastante para que isso possa 

continuar acontecendo. E, nós até comentámos na reunião que a gente teve no sábado, né, pastor Osmar, de 

pastores e líderes de como que Foz do Jordão vem sendo visto hoje fora do nosso município, na nossa região 

da Cantuquiriguaçu e perante o nosso estado. A maneira como a gente é visto é uma maneira diferente, não é 

a cidade deixada de qualquer maneira, mas com a identidade. E isso venho levando dia a dia, tanto aqui dentro 

quanto na nossa cantuquiriguaçu, que a gente possa criar uma identidade, que essa identidade seja cada vez 

mais fortalecida entre nós, que a gente realmente divulgue com o orgulho que nós somos Fozjordense e que lá 

fora as coisas podem acontecer e aqui pode acontecer também com políticas públicas, com pessoas sérias, 

determinada, com muita dedicação, com muito empenho e com muito amor. É o que a gente vem debatendo 

dia a dia. Desde que eleito fui, eu nunca cheguei em Curitiba perante os deputados e citei algo para mim, 

sempre citei para nós, pro povo, pra cidade, onde nós podemos pudéssemos melhorar o nosso IDH e o 

desenvolvimento. E quando fui eleito em 2020, o propósito era mudar uma cidade, transformar um povo, que o 

povo poderia ser realmente o povo que tivesse aquela maior desejo e dedicação de falar do que que era, da 

cidade que vivia. E isso venho levando o dia a dia onde tenho ido perante os 20 municípios da 

Cantuquiriguaçu, como que a gente assumiu, como que era a política antes, como que as pessoas enxergavam 

a política. E hoje entre vocês, eu tenho orgulho de falar que a gente é visto de uma maneira diferente. Os olhos 

do nosso estado, dos deputado, dos secretários, nosso governador Ratinho Júnior, somos vistos de uma 

maneira diferente por pensarmos diferente. Hoje eu vejo discussão pastor Osmar, vereadores, onde o pessoal 

tá lá debatendo a questão de Lula, de Bolsonaro e sabemos que a política começa aqui conosco, com vocês 

vereadores, comigo prefeito, com o vice- júnior, com o secretário, com a população. E é nesse quesito que nós 

vemos pregando, que se a gente tiver um posicionamento, tiver uma direção, um propósito e tiver a fé, nós 

vamos transformar uma cidade e vamos transformar um povo. E é nesse quesito que eu sonho todo dia. E 

muitas vezes alguns diz: "Ah, isso é só um sonho". Mas eu sonhando sozinho é só um sonho e nós todos 

juntos podemos realizar esse sonho. E é nessa dedicação, nesse empenho que a gente vem pregando. Tô 

numa gestão no segundo mandato e muitas pessoas acham que é tudo mil maravilha que a gente não sofre, 

que tudo dá certo e que nós somos 100% perfeito. Não há perfeição dentro de uma gestão, não há perfeição 

entre a gente. Há acertos e há erros. E eu reconheço os erros. E quando os erros acontecem, a gente faz o 

possível para cobrar e cobrar de uma maneira leal. É o que nós vamos pregando. Então, muitas vezes eu sou 

julgado por aquilo, por isso, mas eu tenho uma direção e tenho um propósito e eu sigo ele dia a dia. Não sou 

de me curvar com os problemas e nem de me decepcionar por aquilo que foi feito, mas sou de garra, de 

determinação e de fé para fazer com que as coisas aconteçam. E com vocês junto, conforme nós temos 

caminhado e pregado, podemos nos unir e fazer muito mais pelo for Jordão, pela região e pelo um estado. 

Estado esse rico que vem mostrando dia a dia, através do nosso governador Ratinho Júnior que as coisas 

podem acontecer. Então, é nesse quesito hoje que a gente retorna para um ano que vem passando muito 

rápido, que a semana, os dias, o mês está muito ligeiro, mas que se o propósito nosso, se a direção nossa, se 

a união nossa entre executivo, legislativo, secretários, servidores e o povo continuar acreditando naquilo que 

ele votou, a gente pode muito mais. E através disso tô de cabeça erguida. Tenho que ressaltar aqui, não posso 

deixar de falar do deputado Aliel Machado, um amigo, um parceiro, irmão, que vem nos ajudando muito e esse 

reconhecimento não é só meu, tem que ser nosso. O deputado Artagão Júnior, nesses seis meses aí, Júnior, 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

el
et

ro
ni

ca
m

en
te

. P
ar

a 
co

nf
irm

ar
 a

 a
ut

en
tic

id
ad

e,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//d
oc

fo
zd

oj
or

da
o.

xf
in

d.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
-a

ss
in

at
ur

a 
e 

di
gi

te
 o

id
en

tif
ic

ad
or

: 6
3Z

87
-D

V
3Q

T
-0

L6
1B

-E
T

I8
E

-S
U

U
LK

                             5 / 17                             5 / 19



  
CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO JORDÃO 

    Estado do Paraná 
 

__________________________________________________________________________ 
Rua São Pedro, nº. 186, Centro, CEP: 85.145-000 – Foz do Jordão – PR 

Fone: (42) 3639-1107 - E-mail: cmfj@camarafozdojordao.pr.gov.br 
 

são mais de 20 milhões destinados a Foz do Jordão. Isso nunca aconteceu na história e isso a gente tem que 

ressaltar o trabalho que vem sendo feito. Tem outros deputados também, a gente tem isso, mas esses dois 

deputados nos ajudado muito e essa ajuda não é para mim, não é pro Júnior, não é para vocês, é pro nosso 

povo que tanto necessitava e vinha desacreditado da política. E essa fala minha não é aqui só conosco. Em 

cada município que eu tenho ido, eu tenho falado muito dessa união que vem sendo pregada entre os prefeitos 

que assumiram agora, entre os vice-prefeito, entre os vereadores, entre os secretários. Nós convocar a 

população a usar esse aparelho, o aparelho do bem, para que a gente divulgue as nossas ações, o que temos 

de bom no nosso município, que a gente transforme o nosso território e mostramos que o nosso território ele 

pode ser um território igual aos outros territórios do nosso estado. E através disso eu agradeço cada um de 

vocês pela parceria, pela união e que essa união prevaleça, que a gente tire o foco daquela picuinha de um 

querer mais que o outro, porque o projeto, né, Ivan, o projeto de Deus que vai acontecer amanhã, depois da 

manhã, o ano que vem, daqui 3 anos e meio, Deus já tem programado e vai ser feita a vontade dele. Lá no 

início, quando eu assumi lá na nós estava entrando, né, Júnior, foi dito uma palavra bem interessante. Muitos 

querem, mas isso não é para muito, é para poucos. Põe os pés no chão, deixa Deus agir, que lá na frente a 

direção é dele, o propósito é dele e a gente que vai sair de cabeça erguida com uma cidade transformada e 

com o povo acreditando cada vez mais que a política se faz para transformar a vida de pessoas, para que a 

gente realmente combata aquele mal e faça com que o bem prevaleça e que as coisas aconteçam. Grato por 

estar com vocês mais um segundo semestre. Sei que vai ser de muita coisa, que está por vir e que a gente vai 

realizar um sonho imenso pelo nosso povo. Muito obrigado. Que Deus abençoe cada um de vocês. Presidente 

Joceli Almeida de Moraes, Muito obrigada, prefeito Clei, pelas palavras. E nesse momento eu passo a 

palavra para o senhor vereador Joelson. Vereador Joelson de Deus Ramos: Eu início agradecendo a Deus 

pelo início dos trabalhos. Cumprimento a nossa presidente da Câmara, também aos colegas vereadores, nosso 

prefeito, vice também, né, meu irmão José Eloir, Lucas ali da família, obrigado por estarem presente. A nossa 

primeira-dama, pastor Osmar, também os secretários presente, a ex-vereadora Norci, seja bem-vinda. Que 

Deus abençoe os trabalhos lá também, os funcionários da casa também nosso jurídico. Obrigado por tá 

sempre aí nos ajudando. E também o professor do colégio, o diretor do colégio estadual. Seja bem-vindo 

sempre nessa casa de leis e a todos também. Não poderia deixar de comentar, né, algumas coisas, como foi 

falado nesse primeiro semestre e do recesso, mas o trabalho não parou. Continuemos visitando as 

comunidades, Arroz dos Índios, Água de São Francisco, os cascalhamentos. Quando o pessoal cobraram 

bastante, nós estavamos lá em Curitiba, mandaram mensagem para todos os vereadores e assim o secretário 

de obras foi lá, né, e fez um trecho lá. Então, tão de parabéns o Cristiano, toda a equipe também. O 

Manilhamento no xaxim, um pedido do morador que a água escoava, levava toda a terra e pedra no terreiro da 

casa dele, acabava levantando na parede. O secretário foi lá, viu, atendeu, o morador ficou contente. Então 

isso aí é melhorias, como já falaram os colegas também, é melhorias para o nosso povo. Também não posso 

deixar de comentar aqui, né, agora nessa última visita aí do nosso prefeito, de 2,5 quilômetros de asfalto para 

as Águas São Francisco. É como falou o vereador Antonês, de fato mesmo, conversando com o seu Camilo, 

ele falou: "Se precisar de pedra aqui, eu doou. Se precisar de material para levantar aquela baixada perto da 

igreja, pode desmanchar esse morro que amanhã eu parto, eu não levo nada". Então, que benção, né, a 

população aí também agindo né, para que as coisas aconteçam aí na sua comunidade. Também a doação do 

cascalho, foi lá do fazendeiro lá, que doou também o cascalho, né, para que fosse cascalhado, para o ônibus 
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poder circular normalmente, né, dia de chuva. Então foi ganhado, era para mim estar junto com o prefeito lá, 

agradeço o convite, né, que ele fez para nós ir fazer uma visita pro Artagão, mas eu tinha compromisso, mas 

fiquei feliz. Fiquei feliz porque às vezes a gente trabalha lá nas águas e sabe a população, né, tá ansiosa para 

querer que aconteça também coisas para a comunidade deles lá. Também quero aqui comentar rapidamente 

sobre um ofício que nós, juntamente com a presidente da casa e os colegas vereadores que vamos vestir a 

camisa do deputado Aliel Machado, foi protocolado R$ 1 milhão de reais para a saúde, fora os que já veiam. 

Então esse vem no nome, né, de nós vereadores, juntamente com o prefeito, para ser investido também na 

área da saúde. Então já está o ofício na mão dele, né, e em breve também vai ser protocolada. Também 6 

milhões, né, de asfalto novamente, né, para as demais ruas estreitas, que é só chão, né, e pedra. Não pode 

colocar no calçamento, né, tem que colocar nas ruas de chão, aonde que é estreita, as ruas também serão 

mais de 23 ruas que serão beneficiadas com esses 6 milhões do deputado Artagão. E a população às vezes 

pergunta para nós quando que vem isso. Tenham paciência porque tem todo o trâmite legal que tem que fazer. 

É projeto e o Luciano já tá ali com a equipe correndo atrás, fazendo levantamento, vendo as ruas, já estivemos 

acompanhando, são mais de 23 ruas. Então você, morador de Foz do Jordão, tenha paciência que se não 

acontecer esse ano, o ano que vem, muitos dizem: "Ah, vai ser um ano político". Mas que benção, que benção 

que o nosso prefeito corre atrás, nós vereadores corremos atrás para a população ser beneficiada. Até faço um 

pedido aqui para o nosso prefeito, secretário de obras, que ao colocar esses asfaltos, que seja também 

ampliada as redes elétricas, né, que tem que colocar mais postes para que a população, né, seja aí também 

beneficiada com a rede elétrica. Também quero comentar aqui sobre a continuação do calçamento, onde que 

os colegas também já comentaram, a gente pode ver a o anseio a população contente da continuação porque 

vai acontecer essa obra. Então para nós que moramos dentro do Foz do Jordão, talvez não teria muito, aí a 

nós não ia ficar muito contente, mas eles que moram ali, moram no porto, no arroz dos índios, a gente pode ver 

nas águas o anseio da alegria de essas obras acontece. E também tenho certeza que nós vamos estar 

acompanhando das horas máquina, quantas horas o rolo a patrola vai tirar, né, para estar, né, fazendo esse 

trabalho. Nós vamos ajudar fiscalizar. Sabemos que não é necessário, né, porque todo o trabalho feito é um 

trabalho digno, mas vamos acompanhar nós como vereador estamos para fiscalizar e acompanhar os 

trabalhos. Então, tô feliz, contente, agradeço a Deus, né? e queremos seguir firme na caminhada, como falou o 

nosso prefeito, vice, né, e os demais vereadores. Então, queremos dizer que estamos junto para correr atrás o 

que for melhor, não só para nós, mas também para toda a população. Nossa cidade é do Senhor Jesus, é um 

município abençoado e muitas coisas boas virão. Então, só quero agradecer a Deus, né, e desejar aí um 

restante de semana abençoado a todos, né, um boa noite abençoado. Seria isso, senhora presidente. Muito 

obrigado. Presidente Joceli Almeida de Moraes, Com a palavra o senhor vereador Paulo Ricardo. Vereador 

Paulo Ricaro Poli Costa: Cumprimento a presidente, cumprimento os demais vereadores, ao público aqui 

presente, ao prefeito, ao vice, cumprimentando eles, estendo aí os cumprimentos a todos a da equipe da 

prefeitura. Agradeço pela presença de cada um de vocês, ao diretor aí, colega, amigo, aos servidores da casa. 

Hoje tava acompanhando ali, vendo pelo Facebook as transmissões, só 20 pessoas assistindo, pouca, pouca 

gente acompanhando. Mandato passado tinha dia que dava 200, era, né, vereador, 200 e poucas, 180, o povo 

sempre acompanhava para que o povo também tenha uma atenção maior, ver o que que tá sendo aprovado 

nesta casa de leis, os projetos que tramitado aqui, as indicações que os vereadores fazem, porque as 

indicações que os vereadores fazem não são nossas, mas é da população, para ver como que tá o andamento 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

el
et

ro
ni

ca
m

en
te

. P
ar

a 
co

nf
irm

ar
 a

 a
ut

en
tic

id
ad

e,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//d
oc

fo
zd

oj
or

da
o.

xf
in

d.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
-a

ss
in

at
ur

a 
e 

di
gi

te
 o

id
en

tif
ic

ad
or

: 6
3Z

87
-D

V
3Q

T
-0

L6
1B

-E
T

I8
E

-S
U

U
LK

                             7 / 17                             7 / 19



  
CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO JORDÃO 

    Estado do Paraná 
 

__________________________________________________________________________ 
Rua São Pedro, nº. 186, Centro, CEP: 85.145-000 – Foz do Jordão – PR 

Fone: (42) 3639-1107 - E-mail: cmfj@camarafozdojordao.pr.gov.br 
 

dos secretários, para ver como que tá o andamento do vice, do prefeito e desta bancada aqui de vereadores, 

para que o povo acompanhe, venham nas sessões, quem não puder assista pelas redes sociais, mas sempre 

esteja a par do que tá acontecendo. Poucas sessões eu falei aí nesse primeiro período que aconteceu, até 

muita gente me mandou mensagem, me ligou, que que deu que tá tudo muito quieto. A política, de uma forma 

ou de outra, ela forja a pessoa, de uma forma ou de outra, ela ensina que muitas vezes você tem que analisar, 

olhar para depois você falar. Eu era muito de falar, dava graça quando dava alguma coisa para mim poder vir e 

falar aqui. Muitas vezes sendo usado por conversas distorcida. Hoje tô no meu segundo mandato como 

vereador, e fiz 181 votos, o qual represento, não somente eles, mas toda a população. E dizer aqui para aquele 

que tá tudo muito quieto, tá tudo muito tranquilo, a cobrança como vereador vai continuar, a fiscalização como 

vereador vai continuar em cima dos secretários, dos funcionários, do prefeito. O trabalho do vereador é 

fiscalizar. Tenho acompanhado nesse período aí que teve esse recesso, as estradas, tenho acompanhado 

várias coisas, vários lugares aonde tem reclamações, tem mensagens aqui que falam que a estrada tá ruim ou 

que a saúde não tá boa, que isso tá ruim, e  isso é normal, e faz parte da política, e ninguém agrada 100% todo 

mundo, mas o trabalho meu como vereador vai continuar. Muitas indicações, vou começar a fazer aqui para 

mandar para o prefeito, bastante indicações, várias, o que nenhuma é minha, é da população. Peço pro 

prefeito que olhe com os olhos aí com bastante carinho para as indicações, veja com os seus secretários o que 

vai está mais fácil para fazer, mas que seja de uma forma ou de outra, todas elas vão ser legais, nenhuma dela 

passar por cima da autoridade do prefeito, muito menos de secretário, mas sim para que tenha compreensão 

de que as indicações são da população, mas que sejam atendidas, não sejam engavetadas, não sejam 

simplesmente lida e respondida assim que tá tudo certo para que tenha essa atenção e esse carinho que a 

população votou em cada um aqui para representar. Cada um daqui representa uma parte da sociedade e os 

vereadores fiscalizam, o prefeito executa. Também tive analisando a estrada onde o deputado Paulo Litro 

mandou um R$ 1 milhão de reais de recurso, onde vai sair asfalto ali, o pessoal tá mexendo. Agradecer o 

deputado por essa emenda de grande valia. Temos mais notícias boas ainda para vir aqui para mandar para o 

município. Estamos tentando aí algumas coisas boas. Comentei com o diretor ali agora esses dias, estamos 

analisando, vai dar certo. Temos notícias boas, então, em todos os sentidos, principalmente que estamos com 

o pé no chão, não estamos fazendo loucura, não adianta. Tem divergências que acontecem, isso daí é normal, 

tem que acontecer, tem que ter a oposição para poder fiscalizar, mas também tem que ter o bom senso, que é 

entender que tudo tem um momento e tudo tem a sua hora. Mas o meu trabalho como vereador vai continuar 

sendo executado, igual já comentei. Peço novamente ao prefeito que as indicações que forem análise, 

acompanhem e atenda a população. Quero dizer para os secretários aqui, converso bastante com o Paulo ali, 

tem vários assuntos ali que precisamos conversar, não somente ali, várias secretarias, onde muita gente vem 

fazer chacota, vem falar pra gente, viu? E aquela secretaria, será que é tal fulano mesmo que manda ou é um 

outro vereador ou é um outro secretário que manda, tem esse tipo de divergência, isso daí é normal, mas a 

gente tem que saber o quê? Filtrar muito para poder passar para a população o que realmente tá acontecendo. 

O que realmente tá acontecendo. Trabalho do vereador muitas vezes tem gente que acha que é brincadeira, 

mas não é. Você escuta, você cobra, porque o vereador ele não executa nada, ele indica, ele pede ao 

secretário, ele pede ao prefeito. O vereador não tem a caneta na mão de simplesmente alguém chegar e pedir 

aqui, viu? Vá lá e faça aquele asfalto para mim. Então, amanhã tô mandando o pessoal ir lá. Não, o vereador 

fiscaliza as obras que estão sendo executadas, fiscaliza onde tá indo o dinheiro público. Esse é o dever do 
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vereador e esse é o que nós vamos fazer aqui. Então, quero dizer para a população que tá falando que tá tudo 

muito quieto, tá tudo muito tranquilo, meu trabalho como vereador, vou continuar fazendo, tenho um bom 

diálogo com todos e vou continuar fazendo, vou continuar cobrando, mandando indicações, e o que vim aqui 

que não achar, que eu não achar que é de bom ou que tá errado ou que eu acho que tem alguma coisa, vou 

reprovar. E o que eu achar que for bom, vou aprovar. Não engulo o meu voto, não volto atrás com o meu voto. 

E seria isso as minhas palavras. Meu boa noite a todos. Muito obrigado e Deus abençoe a cada um de vocês. 

Presidente Joceli Almeida de Moraes, com a palavra o vereador Antônio dos Santos. Vereador Antônio dos 

Santos, Cumprimento novamente a presidente, essa bancada de vereadores. Cumprimento o excelentíssimo 

senhor Prefeito, ao cumprimentá-lo estendo meus cumprimentos ao nosso vice- júnior, a primeira-dama. Quero 

cumprimentar aqui a secretária Graci, o secretário Paulo. Quero cumprimentar o secretário de indústria e 

comércio. Também cumprimento o pastor Osmar, sua esposa. Quero cumprimentar a ex-vereadora Noreci, que 

tá presente nessa casa de leis, o diretor, a Cleonice, Márcio, Sérgio. Cumprimento a todos o Lucão, o pelo, 

sejam bem-vindos nessa casa de leis, e é importante para a gente, a gente fica feliz, faceiro de ver quando o 

povo participa. Mas em especial quero cumprimentar a todos que estão nos assistindo pela rede social, pelo 

Facebook. E até nós temos que comentar as sessões dos Facebook, as sessões antigas, todas elas foram 

deletadas, né, presidente? o Facebook mesmo deletou, então perdemos todas as sessões e teve projetos que 

entrou nessa casa de lei, e vice, projetos importantes que muitas vezes a população não saiba e muitas muito 

desses projetos nós agora na sessão nós vamos começar a comentar. E até hoje, Júnior, nós não reprovamos 

nenhum projeto nessa casa de leis, nenhum projeto. Todos os projetos que entrou nessa casa de leis, nós 

aprovamos, nós aprovamos, e respeito os votos dos senhores vereadores sobre esse projeto de lei nº. 

1023/2025, mas na minha visão o que que acontece, igual eu acabei citando ali, o calçamento vai sair 

independente se a empresa vai lá pagar duas horas máquina, uma hora máquina, tem que sair, ele ganhou, a 

empresa ganhou uma licitação, então, ganhou a licitação, ela vai ter que cumprir. Só que eu não acho, eu não 

acho justo, por exemplo, depois que as outras empresas participaram da licitação, teve a ganhadora e teve a 

as perdedoras. Mas daí agora, por exemplo, tem esse bônus que não tinha no edital, que não tinha no edital da 

licitação, não tinha esse bônus que tinha possibilidade de ter essas horas máquina mesmo paga, porque isso 

daí é um bônus. Daí eu penso, por que agora essa licitação veio lá de 2023? Tem momento que, sabe, vice 

que a gente pensa, pô, a empresa tá fazendo o serviço e vai acabar, e se ela não acabar, eu sei que a 

competência de vocês é abrir uma comissão e montar a empresa. Então, o serviço vai ter que sair, mas e por 

que agora o município, no caso, entre aspas, vender essas horas máquina para a empresa? Só isso fica as 

minhas dúvidas, mas respeito o voto e a opinião de cada um. Quero agradecer também uma deputada que eu 

não conheço, a Márcia Huçulak, que conheci por acaso um assessor dela e ela destinou aqui pro município, e 

até tentei conversar com o prefeito, mas o prefeito não tava, estava viajando, e conversei com o Luciano, que é 

o responsável dos projetos, aonde ela liberou um posto artesiano de R$ 350.000.00, e ela liberou um veículo 

para a Secretaria de Agricultura no valor de R$ 130.000,00 e liberou também para a Secretaria de Turismo R$ 

100.000,00 para aquele programa Viagem Mais Paraná para a Assistência Social, e eu não conheço a 

deputada. Então, gente, para vocês analisarem, o povo que tá nos assistindo, nós estamos, como diz o ditado, 

numa maré boa, no tempo de vaca gorda em termos de recurso. O nosso presidente e o nosso governador, ele 

tá querendo sair presidente, e ele tá entregando asfalto para Deus e todo mundo, para todos os municípios, e 

ele tá liberando o recurso. Eu não conheço a deputada, ganhei R$ 580.000,00 em recurso, então vou ter que ir 
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agradecer pessoalmente a deputada. O Luciano fez o projeto, o único que que não deu certo foi o posto 

artesiano, que o Luciano falou que o Artagão já tinha sinalizado dois postos artesianos e não tinha aonde 

colocar. Daí eu tive que devolver. Depois o secretário Cristiano correu atrás, falou: "Tonei, você é o sub do 

posto". Falei: "Cara, o Artagão disse que sinalizou dois, eu tive que devolver o recurso, foi devolvido os R$ 

350.000 que era do posto cartesiano, mas eu acho que o da assistência social já caiu e já deu certo, né? Agora 

falta ver da agricultura. É, tenho que agradecer pessoalmente a deputada por trazer essa emenda para o 

município e também quero agradecer ao Aliel Machado, por trazer aí liberando R$ 1 milhão, R$ 1 milhão e 

pouco de recurso aí para o município. É um deputado sempre presente também, o próprio Artagão, e a gente 

não tem que tirar o mérito de maneira nenhuma, e o deputado, esses que tão que tão ajudando o nosso 

município. É, até tá aí o Ivan, muitas vezes o Ivan, coitadinha, é taxado, né? É como no passado não 

acontecia, não resolvia. Mas muitas vezes eu vi o sofrimento do Ivan, você chegar lá e trabalhar com uma folha 

de um milhão e meio, um milhão e seiscentos, para vocês terem uma ideia, o nosso recurso para você ver que 

a maré é tão boa, o mês passado nós recebemos R$ 4.535.000,00 mensal até agora, de janeiro, até agora, nós 

recebemos quase 26 milhões, né, prefeito? R$ 25.779.000,00. Então nós temos dinheiro, o município hoje, 

graças a Deus, dá de fazer muitas coisas até com recurso próprio, mas tá certo, o prefeito tem que guardar o 

dinheiro porque os deputados estão liberando também recurso para o nosso município. Agora, graças a Deus, 

temos dinheiro em caixa. Tá aí também a competência do prefeito, porque tem que ter uma boa administração 

também para poder administrar esse dinheiro que tá em caixa. Então parabenizo Júnior essa nova batalha o 

prefeito por essa por esse recurso que tá em caixa e eu sei que tá sendo bem cuidado, mas na época do Ivan, 

dos próprio ex-prefeito era meio mendigado, né, Ivan? Os recursos, era sofrido, era sofrido. E muitas vezes não 

dava para fazer um trabalho só de folha de pagamento, vocês sabem, é um absurdo, né? Tem bastante. 

Temos também que comentar, nós aqui aprovamos várias gratificações, aprovamos várias diárias até nas 

próximas sessões eu vou começar a trazer o que foi aprovado, porque como eu falei, nós acabamos perdendo 

as sessões passadas e é bom o povo saber o que que os cargos que nós aprovamos, as gratificações que nós 

aprovamos, as diárias que nós aprovamos para a população ficar ciente como é que corre o recurso dentro do 

município. Também nós tínhamos, senhora presidente, nas sessões passadas, tá aí os vereadores de prova, 

nós cada sessão, ou uma, duas vezes por meio, nós chamávamos os secretários para vir aqui explanar os 

trabalhos que eles faziam diante das suas secretarias. E eu acho importante nós começar novamente, chamar 

o secretário para mostrar o trabalho que tá sendo executado dentro do nosso município. Isso é muito 

importante para a população ficar sabendo que tem muitas vezes, igual nós vereadores da população muita 

fala, os vereadores não fazem nada, a vereadores e muitas vezes falo do secretário também e nós abrindo o 

espaço pro secretário, e seria importante para eles explanarem o que que realmente acontece, o que que eles 

fazem nas pastas deles. Tivemos, né, Ivan agora uma boa notícia, uma reunião, nós vereadores com um com 

ex-funcionário da Japel sobre a regularização fundiária. Ele montou uma outra empresa e tá querendo, 

querendo vir para o nosso e município para querer sanar aquelas despesas que a população pagou na época 

regularização fundiária e não foi usufruído com o documento. Ele vai conversar com a Lorena, vai conversar 

com o prefeito, é, ele até pediu que queria que o Zeca também fizesse parte, né, que também é uma pessoa 

que deu um andamento nisso aí, e a gente como vereador, como munícipes, a gente torce que dê certo. Se o 

prefeito vai receber esse cidadão, prefeito, tente da melhor maneira possível ele sanar esse dano que foi 

causado para a nossa população, para o nosso município. Então, seria isso minha palavra, senhora presidente. 
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Meu muito obrigado e boa noite a todos. Presidente Joceli Almeida de Moraes, com a palavra o senhor 

vereador Éder. Vereador Eder Savi: Boa noite novamente, senhor presidente, senhores vereadores, a 

população que nos acompanham pelas redes sociais, o público aqui presente, também cumprimento o prefeito, 

o vice-prefeito aí e a ex-vereadora Noreci que se fazem presente e a população. Também quero justificar aqui 

o meu voto favorável a respeito do projeto de lei nº. 1023/2025, onde que autoriza o uso eventual das 

máquinas para essas obras. Então essa, fui favorável porque ali é sempre esse problema da do problema do 

rolo que não tinha, então foi pensado nisso dali, mas não que esteja favorecendo, favorecendo alguma 

empresa ou quê, porque ele vai pagar o preço mais alto que os munícipes, e se vocês precisar de uma hora 

máquinas, ele vai ter que pagar mais, porque é pela tabela do DR que tem lá. Então, então onde a gente, eu já 

vinha cobrando a gestão passada essa obra e a população ali que dá acesso ao Porto Fanor ali que vai às seis 

casas também tinha que ser concluído esse calçamento, até mesmo onde o prefeito queria cancelar essa obra 

por conta da dificuldade que estava tendo. Então como nós tivemos aquela visita em Brasílias lá através do 

pessoal ali do  deputado Aliel Machado, que acompanhou nós lá no Ministério da Integração para estar 

sanando e resolvendo esse problema. Então, graças a Deus, com essa nossa viagem lá foi resolvido, aonde 

que deu continuidade nesse calçamento, porque a ideia era cancelar para dar início numa obra de asfalto ali 

que estão fazendo asfalto, tá fazendo sendo feito em várias estradas de chão e ali era uma também de acesso 

principal ali também para a comunidade de Porto Fanor, ali do Jardim Floresta. Então, que seja atendido ali 

essa comunidade, também beneficiando a comunidade e nenhuma empresa. Eu vejo nesse sentido esse 

projeto, por isso que foi favorável a esse projeto. Também não podia deixar de agradecer aqui ao deputado 

Paulo Litro, aonde de um recurso de R$ 1 milhão ali junto com o vereador Paulo Ricardo, que foi da do ano 

passado já esse projeto, esse recurso que a gente pediu lá e foi tá sendo feito ali o asfalto na Rua Vidal Brasil. 

Então tá sendo as calçadas ali, já tá bem adiantado, logo vai tá sendo esse asfalto ali também que vai trazer 

melhoria ali para aquela comunidade, pro bairro segredo ali, para aqueles moradores que que ali moram ali. 

Mas seria isso hoje, senhor presidente. Uma boa noite a todos aí. Presidente Joceli Almeida de Moraes, com 

a palavra o senhor vereador Jauri. Vereador Jauri Quatrin: Boa noite, senhora presidente. Boa noite, os 

colegas vereadores. Quero agradecer o pessoal que nos assiste pelas redes sociais. Quero agradecer o povo 

aqui presente, o nosso prefeito Clei, o vice Júnior, os secretários e o pastor que tá aí presente. Eu não podia 

deixar de agradecer a nossa secretária da agricultura e a equipe dela pela excelente festa do colono que nós 

tivemos no Arroio dos Índios, bem organizado, o nosso agricultor contente participando, acho que 80 a 90% do 

nosso colono participando da festa, então para mim é gratificante, né, prefeito, ela dá continuar continuidade 

nisso que nós começamos no início dos trabalhos ali, no primeiro ano de administração. Então a gente só tem 

agradecer ela e a equipe dela. Então seria essas minhas palavras para hoje, presidente, e um excelente 

retorno a todos e um bom trabalho nesse restante ano para nós. Beleza? Boa noite a todos. Presidente Joceli 

Almeida de Moraes, Com a palavra o senhor vereador Ivan. Vereador Ivan Pinheiro da Silva: Senhora 

presidente, nobres companheiros vereadores, nosso prefeito Clei, vice-prefeito Júnior, primeira-dama que está 

aqui presente, nossos secretários, o Paulo ali da Assistente Social, o Renan do Indústria e Comércio, a Graci 

Educação, nosso diretor do colégio estadual, as professoras que estão aqui, Dr. Sérgio, nosso companheiro 

aqui de trabalho, aos funcionários da casa, aos amigos que estão aqui presente, o pastor Osmar com a 

pastora, os pais da nossa presidente, né? Alegria, que bom ter os pais forte, assim que Deus abençoe e 

conserve, e a todos que estão nos assistindo através da rede social. Quero dizer que estive visitando o interior 
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junto com o secretário de obras do Cristiano, e pudemos ver uns dias foi enfrentada uma dificuldade devido a 

dificuldade que o município só tem uma máquina motoniveladora e como tinha quebrado, estragado, até ela vir, 

choveu bastante e as estradas virou naquela coisa que ninguém gosta, né? Mas agora, graças a Deus e ao 

empenho do prefeito, a equipe de obras, toda a equipe conseguir o cascalho e nós tivemos visitando o 

cascalhamento que está sendo feito na estrada rural do São Francisco, ligando a fazenda, nós estivemos 

visitando lá, lá onde o prefeito também fez um vídeo que liga a fazenda do seu Maurício. Muito bom, levantado 

bastante o meio da estrada, Márcio, obrigado vereador, é tá sendo levantado bastante o meio e sabemos que 

esse caimento nas próximas chuvas, o cascalho vai durar mais e assim as estradas vão durar por mais um 

tempo. Entendemos a dificuldade que o nosso município tem com a carência de equipamentos, mas o prefeito 

está debaixo de uma promessa do nosso governador junto com o nosso deputado Artagão, né, que em breve 

estará chegando um reforço grande em máquinas e teremos uma patrulha aí para atender todas as 

necessidades. Também estivemos visitando o ali o calçamento que estão iniciando indo para o Porto Fanor e 

prefeito, eu pude ver ali a dificuldade do empreiteiro, e eu trabalhei quase 10 anos com calçamento, e eu sei o 

quanto é difícil o desespero, senhores vereadores, que o empreiteiro de calçamento tem quando ele tá fazendo 

o calçamento, ele tem um grande trecho sem compactar e vem chuva em cima. Quando chove em cima de um 

calçamento sem compactar, ela acontece para quem mexe com calçamento famoso, borrachudo, que depois 

ele pode ficar uns 15 a 20 dias para secar o barro que tá embaixo do calçamento, que é feito sobre um colchão 

de terra. Então, às vezes, mesmo tendo feito bem feito, se demorar a compactar por falta de um rolo 

compactador, já dá problema, não fica de boa qualidade o calçamento. E nós sabemos que eles não têm o 

rolo, né, mas vai ser fornecido dentro projeto para eles, né? Então, quando for compactar ali, é, eu sei que vai 

ficar muito bom, mas uma pena que tá dando chuva em cima para depois compactar, perde bastante a 

qualidade, mas o povo tá pegando firme, estão trabalhando bem e tivemos também notícias muito boa. Eu 

fiquei muito feliz como ex-prefeito quando eu ouço uma palavra como essa, excesso de arrecadação, que coisa 

boa que é, como disse, já foi falado pelos vereadores, vereador Antones, os outros vereadores falaram, 

estamos vivendo um tempo difícil, mas o Paraná tá na mão de um homem muito capaz, dedicado e o Paraná tá 

com saúde financeira e isso tem se estendido a todos os municípios do Paraná. E nós estamos sendo muito 

bem servidos também, não tira o mérito do nosso prefeito, porque além de nosso prefeito, ele é o presidente da 

Cantuquiriguaçu, então, quando ele se apresenta ao governador, eu sei disso, que você está recebendo um 

homem que representa 20, quantos municípios? 20 municípios. Então, sei que a voz tem muito poder e através 

disso estamos muito bem servido com dois deputados, o Aliel que nos deu R$ 1 milhão para para a saúde aí e 

tem mais R$ 1 milhão a caminho, né? tá lutando para que isso aconteça, e foi protocolado pelo nosso 

presidente, assinado por alguns vereadores que nós assinamos junto. E eu fico feliz sabendo que a saúde, a 

nossa presidente foi secretária de saúde, a Gracia, secretária de educação, hoje também foi presidente de 

saúde e sabemos que ali é o coração do município, a dificuldade que se tem para atender todos os dias, finais 

de semana, de noite, ali, é, é o lugar aonde chega pessoa chorando, não tem saída e nós sabemos que o 

socorro, né, como a Bíblia diz, bem presente da angústia, é o posto de saúde, a nossa secretária, o prefeito, é 

o telefone tocando as noites e com esses recursos que estão vindo, nós sabemos que nosso povo estará mais 

bem amparado. Então, que Deus continue abençoando esse entrosamento, essa boa, digamos assim, forma 

política que o prefeito tá fazendo, não só pensando em nosso município, mas na Cantuquiriguaçu como um 

todo. E o nosso município, eu vejo, que está ganhando muito com isto, porque nós tivemos a notícia agora, até 
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o vereador Joelson falou sobre o asfalto que tá vindo praticamente, eu creio que 80 a 90% das ruas, né, 

prefeito? 90% senhores que estão em casa nos ouvindo e vocês que estão aqui, 90% das ruas de chão, vai ter 

calçamento, vai ser estendido um tapete de asfalto, aliás, de asfalto em todas as ruas é o sonho de todo 

mundo, valorização do imóvel, cidade fica mais bonita, mais limpa. Então isso dá prazer. Nós que somos 

antigamente, nós éramos chamados de segredianos, agora Fozjordense, né, de coração, né? Que alegria 

saber que o município está crescendo, está se estruturando e com os pés no chão, né? Nosso país tá de perna 

bamba por aí, mas como disse o prefeito, nós temos que pensar na nossa política aqui, fazer o dever de casa, 

cuidar bem do nosso quintal, que as coisas estão indo bem. Deus abençoe o Foz de Jordão, Deus abençoe 

nossas autoridades, vereadores, Deus abençoe nossas autoridades eclesiásticas, que continuem orando e 

abençoando o nosso município debaixo da unção do Espírito Santo. Também temos um padre que tá fazendo 

uma revolução aí, né, na unção do Espírito Santo. E isso é bom. Vemos que passa a tempestade gritando por 

cima e nosso município tá debaixo da potente mão de Deus. Isto é bom, que possamos continuar assim e 

crendo em Deus, com paz no coração, sem maldade e cremos que o nosso município vai cada dia melhor. 

Tem mais outras coisas para falar, mas eu sei que o horário avançou bastante. Agradeço, senhora presidente, 

agradeço a todos que estão nos ouvindo e que possamos, senhores vereadores, nós mesmo poder 

independente que somos, né, nós possamos trabalhar em harmonia para o bem toda a população de Foz do 

Jordão. Muito obrigado. Antes de encerrar, prefeito, eu tava pensando a Márcia e a professora Cleonice, 

parabéns pelo trabalho, a dedicação de um trabalho que vocês fazem de coração, sem esperar aplauso e sem 

retorno nenhum, aliás, estão tirando dinheiro do bolso para cuidar desse monte de cachorrinho quebrado, 

machucado, e vocês estão consertando, pagando veterinário e ajudando. Deus recompense vocês por esse 

amor, esse carinho que vocês tem com os animais. Muito obrigado, senhor presidente. Presidente Joceli 

Almeida de Moraes, com a palavra o senhor vereador Cristinei. Vereador Cristnei Antonio Clein, 

Cumprimento, senhora presidente, senhores vereadores, ao nosso vice júnior, ao prefeito Clei. E cumprimento 

também o nosso diretor do Colégio Estadual, o Josemar. Cumprimento a nossa secretária Graci. E, 

cumprimento também a nossa primeira-dama, a ex-primeira-dama e esposa do excelentíssimo senhor vereador 

Ivan. Cumprimento também ao Dr. Sérgio, ao pastor, e, todos aqui presentes, aos professores também, a 

Márcia, a Cleonice, e aos secretários aqui presente. Não poderia também deixar de cumprimentar a ex-

vereadora Noreci, e diretora da APAI, e a criadora também da Secretaria da Mulher. Então, agradeço a todos 

vocês pela presença. É, esse projeto é 1023, quando logo após a leitura dele, gerou um  desconforto, porque a 

gente se preocupa com a população também, mas no dia da nossa reunião da das comissões, a gente 

conversou bastante com todos os vereadores e viu ali que seria e meio restrito, seria só para esses projetos 

que estão parados, né? E aí a gente entendeu, achou importante para poder finalizar esse calçamento que 

vem se estendendo a tempos lá, né? E, não tem um compadre ocupado específico, acho que ele é de 2017, 

então assim, por ser recurso federal, ele deu uma travada ali. E, há um tempo atrás, a gente esteve em Brasília 

junto com o prefeito, alguns vereadores, para tentar resolver isso aí. A, eu fiquei sabendo desse projeto 

justamente nesta viagem. O intuito do prefeito, como ele falou, seria cancelar, porque assim poderia e fazer um 

novo projeto e já fazer logo um asfalto. Então, seria muito bom, mas não teve êxito, mas conseguiu e pôr ele 

em dia para poder continuar. Então, e, a gente entende da necessidade desse projeto, e, pede que, e, com 

relação a essas guias, que seja, e, bem, e, visível para qualquer vereador que possa fiscalizar, e que cada guia 

que saia esteja à disposição do operador, da máquina, o responsável pela frente de serviço, que as coisas vão 
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dar tudo certo. E, estamos retornando desse período de recesso. Essa é a nossa primeira sessão do segundo 

período legislativo. Então, e, a gente, eu estive participando de alguns eventos durante esse período ali. 

Gostaria de agradecer a secretária de agricultura, e porque a Marciele pelo convite e numa reunião que a gente 

teve aqui que foi a entrega do selo SUSAP aos nossos agricultores. E, agradeço ao prefeito, a administração, 

todos os envolvidos. Acho que é o secretário Jauri na época também. Então assim, é muito bom para os 

nossos agricultores. E, agradeço também e parabenizo a Secretaria de Agricultura junto com toda a 

comunidade do Arroio dos Índios, pela excelente festa do padroeiro da comunidade, e, a festa do agricultor, é a 

primeira festa do agricultor que eu participo. A, as outras não deu certo, mas agora a gente faz esforço de estar 

lá. Então, parabenizo todos os nossos agricultores, desejo a eles muito sucesso. A gente sabe da importância 

que os agricultores tem para o desenvolvimento do nosso município. É, não poderia deixar de  desejar meu 

sincero sentimento à famílias enlutadas, a as famílias Moreno e a Corvalã, que são eh especiais, são amigos 

particulares. Desejo a todos vocês muito amor e paz. É uma boa noite a todos. Fiquem com Deus. Presidente 

Joceli Almeida de Moraes, com a palavra o senhor vereador Michel. Vereador Michael José Maroletto: 

Excelentíssimo senhor prefeito municipal Francisco Clei da Silva, Excelentíssimo senhor vice-prefeito Hildemiro 

Mariano Hilário Júnior, Excelentíssima senhora Joseli Almeida de Morais, presidente dessa casa de leis, 

Excelentíssimos senhores colegas vereadores, autoridades já nominadas, pastor Osmar, diretor Josemar, ex-

vereador Noreci, secretários municipais, colegas servidores públicos, primeira dama Mari e todos que nos 

acompanham pelas redes sociais, funcionários dessa casa também, não posso esquecer o trabalho deles, e 

nossos amigos que nos acompanham aqui, o Lucão, meu parceiro de futebol e também, José Eloir, Boa noite 

para todos. Hoje retomamos as sessões dando início ao nosso segundo período legislativo de 2025, mas igual 

os colegas falaram, o trabalho não parou durante o recesso, né, e estivemos participando ativamente aí nas 

demandas para a nossa população, conversando, atendendo e prestando contas do nosso trabalho também 

nesses seis primeiros meses de mandato. Participamos da festa em honra a Nossa Senhora do Carmo, no 

Arroio dos Índios. Aproveito e parabenizar o pessoal que tá ouvindo de repente lá pela organização da festa, 

uma bela festa. Também na comunidade de Arroio dos Índios participamos da festa do Colono, uma festa que 

já é tradição, né, nossos agricultores merecem, afinal é eles que que produzem o alimento que chega até 

nossa mesa. Parabéns especial a Marciele, e a toda a equipe da Secretaria de Agricultura, os funcionários e 

alguns voluntários que estavam colaborando. Nós sediamos, sediamos os GISP, os jogos dos idosos do 

sudoeste do Paraná, onde recebemos aí mais de 400 atletas no ginásio, Inclusive o seu Antônio, nosso atleta, 

está na plateia, participou efetivamente uma grande festa em nosso município. Parabenizar aí todos os colegas 

da secretaria de esportes aí, o professor Jackson pelo brilhante evento. Na oportunidade, igual comentaram, 

recebemos a visita ilustre do nosso amigo e colega deputado Aliel Machado, o qual sinalizou aí que em breve 

iremos receber mais um valor considerável. Eu gostaria de parabenizar os nossos atletas que foram para a 

fase final do JEPS, tá aqui o diretor, sabe disso, a Ana Júlia Bernardino ficou em sexto lugar. Então nós temos 

a sexta melhor atleta do Paraná nos 800 metros. E o nosso campeão estadual dos Jogos Escolares do Paraná, 

jogos eletrônicos, o Nicolas Miranda Mussolini, filho da minha amiga Bia, professora Bia, ficou campeão, então 

representou muito bem o nosso município. Participamos num café com os professores, mas alguns colegas 

vereadores estiveram presentes. agradecer o convite da Secretaria de Educação, pessoal da Graci, agradecer 

em tempo aí o convite que recebemos, muito bonito, por sinal, aqui da Empeb da homenagem do dia dos pais 

no dia na data de 8 às 19 horas no auditório João Maurina. Agradecer o convite e enquanto e a gente tá 
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vivendo, como o vice comentou, o agosto lilás, né, e parabenizar os funcionários aí pelo pela decoração, ficou 

muito bonito e isso demonstra o compromisso com a causa. Enquanto vereador, apresentei o projeto de lei que 

veda da nomeação de condenados na lei Maria da Penha do Feminicídio, e esse projeto tá tramitando nessa 

casa e logo ser aprovado pelos colegas de bancada. Estamos trabalhando para deixar um legado nessa casa, 

sempre respeitando os colegas para que tudo aconteça de forma ordeira e civilizada. Reafirmo aqui o meu 

compromisso em trabalhar pela população com muito respeito e serenidade, aprovando os projetos 

importantes para o nosso município. Uma ótima semana a todos. Que Deus abençoe o nosso Foz do Jordão. 

Obrigado. Vereador Ivan Pinheiro Da Silva, solicitou a palavra a presidente. Presidente Joceli Almeida de 

Moraes, Sim, pode falar, vereador de Van. Vereador Ivan Pinheiro Da Silva: Eu eu sei que o horário já foi, 

mas eu quero me desculpar, eu não citei a ex-vereadora Noreci e seu esposo Irineu, faz parte da história, né, e 

então quero assim citá-los e pedir desculpa eu ter esquecido na minha palavra, não cumprimentá-los. Foi só 

esquecimento mesmo. E também não citei o nome da minha esposa, minha companheira. Presidente Joceli 

Almeida de Moraes: Mais uma vez, boa noite a todos, né? Quero agradecer aí imensamente a presença de 

cada um nesta noite, no retorno aí dos trabalhos, né, desta casa. E agradeço especialmente a presença dos 

meus pais que estão aqui, e agradeço a presença aí do pastor Osmar, obrigado pelas suas palavras, e é isso 

mesmo. A gente tem um propósito, propósito de fazer o bem e o bem para a nossa população, né? E a cada 

um de vocês que saiu de suas casas para estar aqui ouvindo, nos ouvindo, né? A discussão faz parte, cada um 

tem suas ideias, né? e que claro que a gente está aqui sempre para fazer o melhor. Agradeço aqui ao prefeito 

Clei, ao Júnior, é, quando quiserem podem vir nesta casa, sintam-se à vontade sempre. Prefeito, parabéns 

pelo trabalho que você vem fazendo com dedicação e muita responsabilidade, porque você está numa 

reeleição, você mudou a história do nosso município, né? E sempre você fala que é um propósito, e quando a 

gente tem um propósito na vida da gente e com a vontade de Deus, pode ter certeza que as coisas acontecem. 

Se você tinha o propósito de mudar a história de Faz Jordão, você conseguiu. E nós hoje estamos aqui, eu e 

mais os oito vereadores, para quê? Para fazer também uma nova história, porque foi Deus que nos colocou 

aqui, né? Com o propósito de quê? Fazer o bem da nossa população, né. Agradeço imensamente a cada um 

de vocês que estão aqui, os meus colegas vereadores, né, que nós já no primeiro período legislativo é já 

aprovamos vários projetos, vários projetos importantes e tenho certeza que vai vir mais projetos e que nós 

estamos aqui, prefeito, para aprovar, pois tem as comissões que elas discutem e analisam para daí vir para o 

plenário. Então, todos esses projetos que passaram aqui pelo segundo turno de votação já passou pelas 

comissões, ou seja, eles já analisaram o projeto. Agora, aqueles projetos que passou aqui pela primeira leitura, 

aí eles vão para as comissões, né, porque eu sei que tem pessoas que tá aqui a primeira vez, né, para está 

explicando, né, um pouquinho que do projeto de lei. Mas então, temos aí as comissões, que são os 

vereadores, que analisam e questionam, tem as dúvidas para, daí voltar aqui para o plenário e ser aprovado. 

Então é isso, só para dar um esclarecer para vocês. Também quero falar que quando o vereador Antones falou 

a respeito das filmagens, das gravações das nossas sessões anteriores, realmente, mas é uma política do 

Facebook, não aconteceu só em Foz do Jordão, mas em todos os lugares, mas assim, para tá passando para 

a população e também questão de informação, nós hoje estamos aqui, tá sendo transmitida essa sessão 

através do Facebook, através do canal do YouTube e também a temos hoje a página no Instagram da Câmara 

de Vereadores, né, que às vezes as pessoas não vêm aqui, mas elas tenho certeza que estão acompanhando 

nós pelas redes sociais. Então, a gente tá aí divulgando nas nossas redes sociais o dia da sessão e peço que a 
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nossa população acompanhe, acompanhe o que tá sendo feito, o que tá sendo realizado, o trabalho de cada 

vereador, porque foi vocês que nos colocaram aqui para representar o povo. Então, é bem importante saber o 

que cada vereador tá fazendo e é isso mesmo. O trabalho nosso é fiscalizar e legislar, por sinal, estamos 

fazendo. E prefeito está fazendo muito bem, porque a gente as coisas tá acontecendo, né, é calçamento, é 

asfalto que vai vi, praticamente 90% da nossa cidade, alguém imaginava que ia ter asfalto em quase todo Foz 

do Jordão? Nunca passou isso pela cabeça, né? Mas vai ter. E é assim, e tenho certeza que muitas coisas 

boas virão. Não posso deixar de citar aqui a o dia que tivemos o almoço com a presença do deputado federal 

Aliel Machado, que na verdade ele é mais que um deputado, ele é um amigo do nosso município, amigo do 

prefeito, por qual ele atende nós com muito carinho e bem lembrado, é mais R$ 1 milhão reais para a saúde, 

porque já veio mais já veio outros recursos e nós sabemos da necessidade principalmente da saúde de nosso 

município. E muito bem lembrado, vereador Ivan, a saúde é o coração do nosso município, está aqui a Graci, 

que foi a secretária de saúde, eu também fui secretária de saúde e a gente sabe a necessidade que a nossa 

população precisa. E eu sei também da preocupação que o prefeito Clei tem com a nossa população do 

atendimento em todas as áreas, não só da saúde, da educação, da obras, em todos os setores, mas nós 

estamos aqui para apoiá-lo, e eu acho tão importante a gente ter essa parceria entre o poder legislativo e o 

poder executivo, e é aí que as coisas acontecem e o, ou seja, que é para o melhor da nossa população. 

Também eu não posso deixar de falar aqui sobre um pouco do Agosto Lilás, que acredito que todos tenham 

acompanhado muito nas redes sociais o que vem acontecendo, né, que se fala bastante em violência contra a 

mulher, mas a violência ela não se fala só a violência doméstica, ela a violência contra a mulher ela vai muito 

além, a violência moral em vários aspectos, e eu hoje como a única vereadora desta casa de lei e também 

presidente da Câmara e procuradora da mulher, falo sim do agosto lilás, tanto é, a câmara está toda decorada 

aqui e eu também vim de lilás, aqui está a ex-vereadora Noreci, que hoje também faz parte da do Conselho da 

Mulher, está aqui a primeira dama Mari também, a pastora, a Graci, a ex-primeira-dama a Sra. Rosilene, 

esposa do nosso ex-prefeito Ivan e também vereador, também a Cleonice, a Márcia, aí servidoras desta casa 

de leis para falar sim da violência contra a mulher. Então, hoje nós temos aqui a sala da Procuradoria da 

Mulher, nós temos a página também da Procuradoria da Mulher, me coloco à disposição aqui e assim o papel 

da Procuradoria da Mulher, que eu quero deixar aqui bem importante nesta casa de leis, que é um órgão que 

atua com seriedade, oferecendo acolhimento, escuta, orientação e encaminhamentos necessários das 

mulheres aos órgãos competentes deste município, e também falar no dia que teve os jogos, os jogos dos 

idosos, que tá o meu pai que foi atleta, né, que tivemos o privilégio de estar assistindo e que recebemos 14 

municípios, que um evento maravilhoso e o pessoal da melhor idade, parabéns ao pessoal da  melhor idade 

que estavam ali se divertindo, jogando. Também participei da festa do agricultor, parabenizo a secretária de 

agricultura a Marciele, pelo excelente trabalho que vem fazendo e também pela maravilhosa festa que 

organizou junto a sua equipe e todos os apoiadores. Bom, vou encerrar porque eu acho que tá todo mundo, né, 

um pouco cansado, mas assim, deixo aqui, prefeito Clei e vice, que a, está casa de leis está aqui para nos 

trabalhar juntos, apoiá-los para o bem da nossa população, que é esse é o nosso propósito, fazer o bem para o 

povo, para o próximo. E neste momento de encerramento, elevo meus pensamentos a Deus. Agradeço pela 

oportunidade de estarmos reunidos em paz, com saúde e com o propósito de servir ao bem comum. Que o 

Senhor nos conceda sabedoria para seguir nossos caminhos com justiça, amor e humildade. E que ele 

continue nos abençoando cada vez mais e abençoe cada um dos presentes aqui e suas famílias e de toda a 
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nossa comunidade. Tenham todos uma boa noite, uma excelente semana e que Deus abençoe imensamente. 

E nada mais havendo, eu declaro encerrada a presente sessão e convoco os senhores vereadores para a 

próxima sessão ordinária no dia 12 de agosto de 2025, às 19 horas. Tenham todos uma boa noite. 
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